

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

గురువారం | 20.06.2024

హైదరాబాద్

సంపుటి : 1

సంచిక : 275

వెల : 3 రూ/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY Cataract and Lasik Surgeon , Medical Retina Specialist	DR. TEJESWINI NESE M.B.B.S. (GSM), M.S.OBG (GANDHI) Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist	DR. RAHULKURAGANTI Orthopedic Surgeon
--	--	---

నేటి నుంచి రెండ్రోజుల పాటు జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ప్రధాని మోడీ పర్యటన



తెలంగాణవీణ, జాతీయం

- * నేటి నుంచి రెండ్రోజుల పాటు జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ప్రధాని మోడీ పర్యటన..
- * పలు అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను ప్రారంభోత్సవం చేయనున్న ప్రధాని..
- * అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్న ప్రధాని మోడీ

నేడు భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ జమ్మూ అండ్ కశ్మీర్ లో పర్యటించనున్నారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు శ్రీనగర్‌లోని షేర్-ఇ-కాశ్మీర్ ఇంటర్నేషనల్ కాన్వెన్షన్ సెంటర్ (SKICC)లో 'ఎంపవరింగ్ యూత్, ట్రాన్స్‌ఫార్మింగ్ కార్యక్రమంలో' పాల్గొంటారు. అలాగే, జమ్మూ-కశ్మీర్‌లో పలు అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులకు ప్రారంభోత్సవంలో పాటు శంకుస్థాపనలు ఆయన చేయనున్నారు. వ్యవసాయరంగానికి పెద్దపీట వేసే క్రమంలో వాటికి సంబంధించిన అనుబంధ రంగాల ప్రాజెక్టులను ఓపెనింగ్ చేస్తారని పిఎంఓ తెలిపింది. అలాగే, రేపు ఉదయం 6.30 గంటలకు శ్రీనగర్‌లోని SKICCలో 10వ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ పాల్గొంటారు. ఇక, జమ్మూ, కశ్మీర్ అభివృద్ధిలో పాటు తన పర్యటనకు సంబంధించిన అంశాలపై ప్రసంగించే అవకాశం ఉంది. ఆ తర్వాత అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సామాజిక యోగా సెషన్‌లో పాల్గొని యోగా యొక్క ఆవశ్యకతను గురించి తెలియజేయనున్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి ఆంటర్ల ఈడే సోదాలు..

తెలంగాణవీణ, హైదరాబాద్

- * పటాన్ చెరువు ఎమ్మెల్యే ఆయన సోదరుల ఇళ్లపై ఈడే దాడులు..
- * పటాన్ చెరువు ఎమ్మెల్యే ఆయన సోదరుడు కాంట్రాక్టర్లో సోదాలు..
- * ఎమ్మెల్యే సోదరుడు గూడెం మధుసూదన రెడ్డి ఇళ్లలో తనిఖీలు..
- * ఎమ్మెల్యే తో పాటు సోదరుడికి పెద్ద ఎత్తున మైనింగ్ బిజినెస్..

ఈడే సోదాల వ్యవహారం తెలంగాణలో మరోసారి చర్చనీయాంశంగా మారింది. పటాన్ చెరువు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి ఇంట్లో ఈడే అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. అదే సమయంలో ఆయన సోదరుడు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఇంట్లో గురువారం తెలంగాణాశాసన సభలో ఈడే అధికారులు సోదాలు చేపట్టారు. ఇద్దరు సోదరులు మైనింగ్, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఓ కేసులో గూడెం మధు అరెస్ట్ అయిన సంగతి తెలిసింది. నిజాంపేటలోని ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి ఇంట్లోనే కాకుండా.. నిజాంపేటలోని వారి బంధువుల ఇళ్లలో కూడా సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యే సోదరుడు మధుసూదన్ రెడ్డి ఇంటితో పాటు 8 చోట్ల సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యేకు సంబంధించిన సంతోష్ గ్రానైట్ కంపెనీలో తనిఖీలు చేపట్టారు. లగారం గ్రామ సమీపంలో ఉన్న కార్యాలయంలో కూడా సోదాలు చేపట్టారు. అక్రమ మైనింగ్ పైన ఇప్పటికే మధుసూదన్ రెడ్డి తోపాటు మైపాల్ రెడ్డి పై కేసు నమోదైన విషయం తెలిసింది.. గతంలోని సంగారెడ్డి కలెక్టర్ అక్రమ మైనింగ్ లపై విచారణ కొనసాగుతుంది. ఆర్డీ నేతృత్వంలో జరిగిన విచారణలో అక్రమ మైనింగ్ గుర్తించారు. లగారంలో నమోదైన కేసు ఆధారంగా సోదాలు చేస్తున్న ఈడే అధికారులు వెలడించారు. పెద్ద ఎత్తున బినామీల పేర్లతోటి ఆస్తులు కూడబెట్టినట్లు గుర్తించారు. బినామీ పేర్లతోటి మైనింగ్ వ్యాపారాలు చేస్తున్నట్లు గుర్తించు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో బినామీ పేర్లతోటి పెట్టుబడులు పెట్టినట్లు ఈడే అధికారులు గుర్తించారు.



జలవనరులశాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రామానాయుడు

- * సచివాలయంలో నాలుగో బ్లాక్‌లో బాధ్యతల స్వీకరణ
- * చంద్రబాబు, పవన్, లోకేశ్‌కు ధన్యవాదాలు
- * పోలవరం ప్రాజెక్టును వైసీపీ ప్రభుత్వం 20 ఏళ్లు వెనక్కి నెట్టిందని ఆరోపణ
- * గుర్రపుడెక్క తొలగింపు, పూడికతీత ఫైలుపై తొలి సంతకం పెట్టిన రామానాయుడు



క్రికెట్ ఫస్ట్ బర్త్ డే.. ఎమోషనల్ బిడియో షేర్ చేసిన ఉషాసన

టాలీవుడ్ క్రూట్ కపుల్స్ రామ్ చరణ్ ,ఉషాసన దంపతుల ముద్దుల తనయ క్రికెట్ మొదటి పుట్టినరోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా మెగా కుటుంబంలో మరోసారి పండగ వాతావరణం నెలకొంది. మెగా ఫ్రీవెస్ ఫస్ట్ బర్త్ డే సందర్భంగా ఆ ఇంటు సందరాలు అంబరాన్నంటాయి. ఇదే సమయంలో క్రికెట్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు కూడా వెలువెత్తుతున్నాయి. తన ముద్దుల కూతురి ఫస్ట్ బర్త్ డే సందర్భంగా ఉషాసన ఓ ఎమోషనల్ బిడియో షేర్ చేసింది. 'నా ప్రിയమైన క్రికెట్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. నీ రాక మా జీవితాల్లో మరింత సంతోషాన్ని తీసుకొచ్చింది' అంటూ క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ఇక బిడియోలో చరణ్, ఉషాసన ఇద్దరూ డ్రెస్సింగ్ రూమ్ నుంచి బేబీ పుట్టినతరువాత వారి ఫీలింగ్స్ ను అందులో వివరించారు. అలాగే ఉషాసన ఫ్యామిలీ.. చరణ్ ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ క్రికెట్ గురించి చెప్పుకొచ్చారు. 'ప్రతి ఒక్కరూ మా బిల్ల గురించి అడిగేవారు. పెళ్లైన 11 ఏళ్ల తర్వాత పాప జన్మించడం సంతోషంగా ఉంది. తనను ఫస్ట్ టైం ఎత్తుకున్నప్పుడు మర్రిపోలేని అనుభూతి అంటూ పాపతో తన జర్నీ గురించి చెబుతూ చరణ్ ఎమోషనల్ అయ్యారు. ఇక బిడియోలో వారి పెళ్లి సహా డ్రెస్సింగ్ రూమ్ నుంచి పాప పుట్టిన తర్వాత బారసాల వరకూ మధురమైన క్షణాలను చూపించారు. ప్రస్తుతం ఈ బిడియో తెగ వైరల్ అవుతోంది.



జాతీయ సులిపుతుగుల నిర్మాణ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రులు..

తెలంగాణవీణ, హైదరాబాద్

జాతీయ సులిపుతుగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని లోని రాజ్ భవన్ పాఠశాల విద్యార్థులకు టాబ్లెట్ లను రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ మంత్రి దామోదర్ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ ప్రభుత్వ గారితో కలిసి ఈ సందర్భంగా మంత్రి రాజనర్సింహ ఆరోగ్యమంత్రి కుమార్తెలను ముఖ్యగా కృపా ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శిని విద్యార్థులకు సూచించారు. పిల్లల శారీరక ఎదుగుదలకు సంబంధించి డి.వార్నింగ్ టాబ్లెట్స్ ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రమాణాలతో కూడిన విద్య, వైద్య సు అందిస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలకు, ఆసుపత్రులకు ప్రజలే ఓనర్లన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం, విద్య, వైద్యానికి కోట్ల రూపాయలను వెచ్చిస్తున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య విద్యార్థులకు స్వయంగా డివార్నింగ్ టాబ్లెట్లను మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ, పాస్టర్ ప్రభుత్వ వేసారు. వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధ్యక్షుల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సుమారు 95 లక్షల ఆర్కెడీజీతో టాబ్లెట్లను విద్యార్థులకు అందిస్తున్నారన్నారు. కళాశాలలో అంగన్వాడీ సెంటర్ లలో 1వ సంవత్సరం నుండి 19వ సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లలకు టాబ్లెట్లను అందిస్తున్నామన్నారు. నేటి నుండి జూన్ 27 వరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఆరోగ్యవంతులైన పిల్లల కోసం ఆర్కెడీజీతో టాబ్లెట్ వేయించాలని వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ బిలుపుచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఐ అసీల్ కుమార్ యాదవ్, మాజీ మంత్రి సానిక శాసనసభ్యులు దానం నాగేందర్, రాజ్ భవన్ కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, వాకాటి కరుణ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రభుత్వ కార్యదర్శి క్రిష్టినా, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ ఆర్ వి కర్ణన్, కలెక్టర్ అనుదివి దురశెట్టి, స్థానిక కార్యరేఖల విజయ రెడ్డి, వైద్యశాఖ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఓయూలో ఘనంగా పార్లమెంట్ సభ్యుడు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు..



తెలంగాణవీణ, ఓయూ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఎన్ ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షుడు మేడ శ్రీను అధ్యక్షంలో... కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా నీట్ అభ్యర్థుల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం సంకల్ప సేకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బల్లార్ వెంకట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్ యు ఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాల్గొని మాట్లాడుతూ వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శ్రీ రాహుల్ గాంధీ గారి యొక్క ఆలోచన విధానాలు సమాజం మీద ఉన్న అవగాహన మరల ఎవరికీ లేదని, సమాజంలో ఉన్న అసమానతలు పోవటానికి తన చేసిన భారత్ జోడో యాత్ర మరియు న్యాయ యాత్ర తో తన ఈ సమాజంలో ఉన్న నిరుద్యోగ సమస్య పేదరికం పోగొట్టడానికి తన ఎంతో శ్రమించాడని మరియు ఈ సమాజంలో ఉన్నటువంటి అసమానతలు భిన్నభేదాలూ మత విద్వేషాలూ ఈ దేశానికి ఉన్నటువంటి అతి పెద్ద సమస్య అని భావించి తాను సమాజాన్ని ఏకం చేయడానికి తాను చేసిన పోరాటం రేపటి భవిష్యత్ కి ఒక మార్గ దర్శకం అన్ని చెప్పుకొచ్చారు రేపటి దేశ భవిష్యత్ రాహుల్ గాంధీ గారి నాయకత్వంలో ఈ సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుంది అని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సూర చందనారెడ్డి ఉపాధ్యక్షురాలు అభిజిత్ యాదవ్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకర్ ఓయూ ఇంచార్జి వికాస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్, నంశీ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెంకట్ ముదిరాజ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సాయి ఓంకార్ గౌడ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రకాష్ జనరల్ సెక్రెటరీ వినయ్ హైదరాబాద్ జనరల్ సెక్రెటరీ మరియు ఓయూ ఎన్ ఎస్ యు ఐ కమిటీ సభ్యులు అదేవిధంగా ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు భారీగా పాల్గొని సంతకాలు చేసి నీట్ అభ్యర్థుల సమస్య పరిష్కారం కావాలని ఓయూ విద్యార్థులు డిమాండ్ చేశారు.

రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు జరిపిన ఓయూ జేఏసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి..



తెలంగాణవీణ, ఓయూ

భారత్ జోడో యాత్ర ద్వారా ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకున్న ఏకైక వ్యక్తి రాహుల్ గాంధీ అని ఓయూ జేఏసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి అన్నారు. హైదరాబాద్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో జేఏసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి బిఎస్ఎఫ్ స్టేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పులిగంటి వేణుగోపాల్ అధ్యక్షంలో ఆర్టీ కళాశాల వద్ద జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర కన్యాకుమారి నుండి కాశ్మీర్ వరకు యాత్ర నిర్వహించి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. బిజెపి కేంద్రంలో 400 టీబీఎస్ పి రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తా అని చెప్పిన నేతలకు సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్ర ద్వారా బిజెపికి దేశ ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారన్నారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు..



తెలంగాణవీణ, తారాక

తారాక డివిజన్ మానికేశ్వర్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ సినియర్ నాయకులు వెముల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షంలో శాసనసభ్యులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక కట్ చేసి జై కాంగ్రెస్ జై కాంగ్రెస్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ అని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.. కాంగ్రెస్ పాలనలో బీద ప్రజలు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు వెముల శ్రీనివాస్. ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు కేటాయిస్తారని అశాశాసన వ్యక్తం చేశారు శ్రీనివాస్. ఈ కార్యక్రమంలో వీ. లాజరస్, వి. రవి, లింగయ్య, వెంకటేష్, నరసింహ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్కాజ్గిరి చౌరస్తాలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణవీణ, మల్కాజ్గిరి

రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా బుధవారం మల్కాజ్గిరి చౌరస్తాలో బి భాక్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ యాదవ్ అధ్యక్షంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు కేక కట్టింగ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ వై ప్రేమ్ కుమార్ ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, బి కే శ్రీనివాస్, ఔటల శ్రీనివాస్, సంతోష్ రాందాస్, నయూమ్ ఖాన్, సయ్యద్ ముబ్బు, కొండ గౌడ్, నరేందర్ గౌడ్, మహేందర్ గౌడ్ సాయిరామ్ గౌడ్, సయ్యద్ ముబ్బు, డివిజన్ అధ్యక్షులు జిడి సంపత్ గౌడ్, ఉమేష్ సింగ్, వైసాల ప్రవీణ్, పంజా శ్రీనివాస్ యాదవ్, వినోద్ యాదవ్, ప్రభావతి, అర్పరాజు, సత్యమూర్తి బాబు, సత్యనారాయణ, బ్రహ్మయ్య, రోజా రమణి, బిబి, గాయత్రి రాణి, మైమూదా బేగం, గిఘార్, వెంక, మెహన్ రెడ్డి, కన్యా, ఇస్మాయిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తారాక డివిజన్ మానికేశ్వర్ నగర్ లో డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి పర్యటన..



తెలంగాణవీణ, తారాక

తెలంగాణ వీణ/తారాక: తారాక డివిజన్ మానికేశ్వర్ నగర్ లో జీహెచ్ఎంసీ అధికారులతో కలిసి పర్యటించిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, INTUC రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మోతె శోభన్ రెడ్డి, బస్టిల్లోని పలు సమస్యలకు అక్కడికక్కడే తక్షణ పరిష్కారం మాజిన డిప్యూటీ మేయర్.. తారాక డివిజన్ లోని మానికేశ్వర్ నగర్ లో బుధవారం డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, INTUC రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ నేత మోతె శోభన్ రెడ్డి పర్యటించారు. కాలి నడకన అధికారులతో కలిసి బస్టిల్ వాసుల సమస్యల్ని తెలుసుకుంటూ, విద్యుత్, నీటి, పారిశుధ్య మరియు తదితర సమస్యలకు తక్షణమే పరిష్కారం చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. ఎన్నికలతో సంబంధం లేకుండా బస్టిల్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం విచ్చేసిన డిప్యూటీ మేయర్ పని తీరును ప్రశంసించి బస్టిల్ వాసుల బారం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నత అధికారులు సికింద్రాబాద్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సుభాష్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఆశత, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ సునంద, ఆర్ యు బి ప్రాజెక్టు అధికారి రేణుక, ఎంటమాలజీ ఎస్పీ దుర ప్రసాద్, AMOH రజనీకాంత్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ వెంకటేష్, HMWSRRB డివిజన్ సరత, కృష్ణ ప్రసాద్, TGSPPDCL AE శ్రీకాంత్ రెడ్డి మరియు ఇతర అధికారులు పలు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభం --- కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్



తెలంగాణవీణ, మల్కాజ్గిరి

డివిజన్లోని ప్రతి కాలనీ అభివృద్ధి చేయడం కోసం కృషి చేసే నని ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ కార్పొరేటర్ వై ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు. బుధవారం ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని వసంత పూరి కాలన్ లో 15 లక్షల తో సిసి రోడ్డు పనులను కార్పొరేటర్ వై ప్రేమ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ. లోకేశ్వర్, ఏ.ఈ. శ్రీకాంత్, వర్మి, ఇన్స్పెక్టర్ రజనీకాంత్, నాయకులు సత్యమూర్తి, బాబు, సత్యనారాయణ, ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, రంగా విజ యాకుమార్, బ్రహ్మయ్య, అప్పిరెడ్డి, రాము, నర్సింగ్ రావు, శ్రీనివాస్, కిషోర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు..

తెలంగాణవీణ, తారాక

తారాక డివిజన్, మానికేశ్వర్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ నాయకుల అధ్యక్షంలో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ యువనేతల, లోక్ సభ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలకు హాజరైన జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, ఎన్ టి యు సి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతె శోభన్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా రాబోయే కాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సారథ్యంలో రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వంలో దేశ ప్రగతి సాధిస్తుందని, వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీనివాస్, రాజా రాష్, లింగయ్య, వెంకటేష్, రవి, నర్సింహ్, ముత్యాల, బ్రహ్మజీ తదితరులు ఉన్నారు.

పీఎం కిసాన్ ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలి పీఎం కిసాన్ ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలి



మూడుచింతలపల్లి మండలం ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు గోనె హనుమంత రెడ్డి తెలంగాణ వీణ, మేడ్చల్ : పీఎం కిసాన్ ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని మూడుచింతలపల్లి మండలం ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు గోనె హనుమంత రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతుల కొరకు విడుదల చేసిన పీఎం కిసాన్ నిధి పథకం గురించి పీఎం కిసాన్ సమూహ నిధి పథకము ద్వారా రైతుల భాతాలో సంవత్సరానికి 6000 చొప్పున కేంద్ర ప్రభుత్వం జమ చేయడం జరుగుతుంది కానీ 01-02-2019 రోజున ప్రారంభించిన పథకంలో చాలామంది చిన్న సన్నకారు రైతులు నమోదు చేసుకోలేకపోయారు అదేవిధంగా వారసత్వంగా పొందిన భూమి హక్కులు మరియు కొనుగోలు చేసిన చిన్న కారు రైతులు ఎవరైతే పట్టాదారు పాసుబుక్కులు పొంది ఉన్నారో వారికి పీఎం కిసాన్ నిధిలో భాగంగా ఎలాంటి లబ్ధి పొందలేకపోతున్నారు కేంద్ర ప్రభుత్వం 2019 లో నమోదుకు అవకాశం ఇచ్చి మళ్ళీ ఇంతవరకు ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం లభించలేదు సంబంధిత వ్యవసాయ అధికారులను సంప్రదించగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి సూచనలు సమాచారం లేదని తెలియజేస్తున్నారని రైతు ప్రభుత్వం అని చెప్పుకునే కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్తవారికి అవకాశం ఇవ్వకపోవడం చాలా బాధాకరం అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించినటువంటి 500 రూపాయల మద్దతు ధరకు అదనంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా 500 రూపాయలు మద్దతు ధర రైతులకు నేరుగా చెల్లించాలి కావున కేంద్ర ప్రభుత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి కూడా ప్రాతినిధ్యం ఉన్నది కావున వారు చొరవ తీసుకొని పీఎం కిసాన్ సన్మాన్ నిధి పథకంలో చేరుటకు వేల సంఖ్యలో ఎదురు చూస్తున్న రైతు సోదరులకు అవకాశం కల్పించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాను

రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణవీణ, మందమర్రి

కాంగ్రెస్ పార్టీ మెంట్ సభ్యులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను బుధవారం పట్టణంలోని సంచయ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు నోముల ఉపేందర్ గౌడ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు పుల్లారె లక్ష్మణులు మాట్లాడుతూ, రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం దేశానికే అంకితమైందని వారి నానమ్మ ఇందిరా గాంధీ, వారి తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ పేద ప్రజల కోసం అనేక సంగ్రామ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ప్రజల కష్టనష్టాలను తీర్చిన గొప్ప నాయకులని అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ, ఇందిరా గాంధీ అలాగే వారి తల్లి జాతీయ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు సోనియా గాంధీ 1400 మంది విద్యార్థులు అత్యుత్తమంగా చూసిన చరిత్రకారిణి. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన గొప్ప నాయకురాలు సోనియా గాంధీ అనే తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీ పేద ప్రజల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ని ముందుకు నడిపిస్తూ, ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లు ప్రజల కష్టనష్టాలు తెలుసుకుంటున్న గొప్ప నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐన్ఫోనియా ఏరియా ఉపాధ్యక్షులు దేవి గాంధీ భారత్ జోడోయాలతో పాదయాత్ర ద్వారా కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి వరకు దాదాపు 4వేల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేసి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుని ముందుకు నడుస్తున్న గొప్ప నాయకుడని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఎల్లప్పుడూ ఆయురారోగ్యంతో అష్టశతాబ్దాలలో ఉండాలని, రాబోయే రోజుల్లో మన దేశానికి ప్రధానమంత్రి రాహుల్ గాంధీ కావాలని భగవంతుని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐన్ఫోనియా ఏరియా ఉపాధ్యక్షులు దేవి భూమయ్య, ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు నెరువల్ల శ్రీనివాస్, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు గడ్డం రజనీ, మైనాల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు ఎం.డి. జమీల్, సేవాదళ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. అఫీస్, పట్టణ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు కనకం రాజు, చెన్నూరు యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్లూరు సునీల్ కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు పిండి బలయ్య, మంకం రమేష్, కడలి శ్రీనివాసరావు, అందుగుల లక్ష్మణ్, తుంగిపేటి విజయ్, రావుల శ్రీనివాస్, కవిత, గడ్డం అన్నేశ్వర్, రమేష్, వీరన్న, సాగర్, రాజేష్, వేణు, సత్యం, సునర్షర్ రాంబాబు, పారుపల్లి శివరామకృష్ణ, ప్రదీప్, సాయి కిరణ్, గంగిపల్లి రాజేశ్వర్, అంజనేయులు, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తింపు లేని అల్ఫోర్స్ స్కూల్ పాఠశాల కరపత్రాలు దగ్ధం



తెలంగాణవీణ, మంచిర్యాల

జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలాంటి అనుమతులు, గుర్తింపు లేని అల్ఫోర్స్ స్కూల్ పాఠశాల కరపత్రాలను ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అల్ఫోర్స్ స్కూల్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేసి అక్రమంగా అడ్మిషన్లు చేస్తున్నారని, అదే పాఠశాలలో ట్రై, బెల్లు, బుక్స్ అమ్మతూ విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను మోసం చేస్తున్నారని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఐఐఐటీ, నీట్, ఐఐఎంఐటీ, అని చెప్పి లక్షల్లో ఫీజులు వసూలు చేస్తూ, ధనరన ధ్యేయంగా దొంగకుంటున్నారని అన్నారు. విద్యార్థులు అధికారులు చూసి చూడనట్టుగా వ్యవహరించడం సీగు చేసిన మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా విద్యార్థులు అధికారులు స్పందించి ఆ పాఠశాలను షట్ చేసి, వారి పై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని, వారికి అనుమతులు ఇవ్వద్దని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు జమ్మిడి గోపాల్, జాగిరి రాజేష్, బచ్చలి ప్రవీణ్ కుమార్, షేక్ సల్మాన్ షామా, చెరాల వంశీ, పుర్రెళ్ల నితీష్, నసూర్ అఖ్టర్, జాడి నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూకట్ పల్లి లో పుర్యటించి ప్రముఖులను కలిసిన ఎంపి



తెలంగాణవీణ, కూకట్ పల్లి

మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా భారీ మెజారిటీ తో విజయం సాధించిన ఈటెల రాజేందర్, తన గెలుపు తర్వాత బుధవారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ పర్యటనలో భాగంగా, పలువురు ప్రముఖ నాయకులను, వ్యాపారవేత్తలను, పారిశ్రామికవేత్తలను మరియు పార్టీ కార్యకర్తలను కలవడం జరిగింది. ముందుగా కూకట్ పల్లి బిజినెస్ సీనియర్ నాయకులు సి.ఎల్ హనుమంట్ రావు ని ఆయన నివాసంలో కలిసి, ఆయన ఆశీస్సులు తీసుకుని అక్కడి నుండి ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త జనార్ధన్ రావు ఇంట్లో నిర్వహించిన అల్పాహార విందులో, బిజినెస్ రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు వడ్డెపల్లి రాజేశ్వరరావు ఈటెల రాజేందర్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. తదనంతరం డివిజన్ పరిధిలోని మైతినగర్ కాలని అధ్యక్షులు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త జగ్జాన రావు నివాసానికి వెళ్లి అక్కడ విచ్చేసినటువంటి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, కాలని వాసులకు తన విజయానికి సహకరించిన ప్రతిఒక్కరికీ ఈటెల రాజేందర్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాయారావు, బిజినెస్ రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు నాయినేని సూర్యకాశరావు, అర్జణపల్లి సూర్యారావు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీకర్ రావు, ముసాఫీర్ కార్యకర్తల కోడిచెర్ల మహేందర్, బిజినెస్ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలని లో ఉన్న సమస్యలన్నీ త్వరలో పరిష్కరిస్తాను - ఎమ్మెల్యే ఆరేకేపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, ఆల్ఫోర్స్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని మొగులమ్మ బస్ స్టేషన్ లో గె.ల. పలు సమస్యలు మరియు చేపట్టవల్సిన పలు అభివృద్ధి పనుల పై, కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే ఆరేకేపూడి గాంధీ ని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ, మొగులమ్మ బస్ స్టేషన్ లో గత కొన్ని రోజులుగా మంచి నీటి సమస్య ఉందని, తక్కువ ప్రైజ్ తో మంచి నీరు వదులుతున్నారని కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురాగా, వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ సంబంధిత అధికారుల తో ఫోన్ ద్వారా మాట్లాడి సమస్యను త్వరితగతిన పరిష్కరించి ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని, మంచి నీటి సరఫరా లో ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని రకాల చర్యలను తీసుకోవాలని, మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని, ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన త్రాగు నీరు అందించడమే ధ్యేయంగా పనిచేయాలని, ప్రజలకు సరిపడా మంచి నీరు అందించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. అదేవిధంగా కాలనీ లో నెలకొన్న పలు సమస్యలను త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని, కాలనీ లో అసంపూర్ణ మిగిలిపోయిన పనులు త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామని, మొగులమ్మ కాలనీ అభివృద్ధి కేంద్రానికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. త్వరలోనే కాలనీ లో పర్యటిస్తామని, తన దృష్టికి తీసుకువచ్చిన ప్రతి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. అన్ని సమస్యలను దశల వారిగా పరిష్కరిస్తామని, దశల వారిగా అన్ని పనులు పూర్తి చేసి వక్కాటి అవధికరమైన వాతావరణం కలిపిస్తామని, అదేవిధంగా కాలనీ లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు షెడ్యూల్ పేట వెళ్తామని, ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన, వక్కాటి అవధికరమైన వాతావరణం కలిపిస్తామని, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కేంద్రానికి కృషి చేస్తామని, అన్నివేళలో ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటామని, మెరుగైన ప్రజా జీవనానికి అన్ని రకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు తనవంతు కృషి చేస్తామని, నియోజకవర్గాన్ని అదర్శవంతమైన నియోజకవర్గం తీర్చిదిద్దడానికే ఎమ్మెల్యే గాంధీ పునరుద్ధాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.ఎస్.ఎస్. పార్టీ నాయకులు జాన్ మరియు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా యాదగిరిగుట్ట పట్టణ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో రాహుల్ గాంధీ గారి 54వ జన్మదినం సందర్భంగా అలీబాబా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ ఏపీ బిర్ల బలయ్య అధ్యక్షతన యాదగిరిగుట్ట పట్టణ అధ్యక్షుడు బంధారపు బిక్రమ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ యాదగిరిగుట్ట మాజీ ఉపకార్యవర్ గుండలపల్లి భరత్ గౌడ్ యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానం మాజీ ధర్మకర్త పరిమెల్ల శ్రీధర్ గౌడ్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కలకంట్ల శేఖర్ బరిగె రామ్ చందర్ పెళ్లిమెల్ల వినయ్ వెంకటేష్ గౌడ్ పల్లెపాటి మహేష్ బోజ సాంబేష్ గుడ్ల నరేష్ బిట్ల హోషే గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు



తెలంగాణవీణ, కూకట్ పల్లి

కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు కార్యాలయంలో జిహెచ్.ఎం.సి. అధికారులతో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం లో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ, గత పది సంవత్సరాలూ వేల కోట్ల రూపాయలతో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశామని, అభివృద్ధిలో ఎలాంటి అటంకాలు జరగకుండా అందరి సహకారంతో డ్రైనేజీ, మంచినీటి సమస్యలను మరియు ట్రాఫిక్ సమస్యలను నిర్మూలించామన్నారు. ప్రభుత్వం మంచి ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు జరగజేసాక, గత సంవత్సరంలో 65 కోట్ల రూపాయలతో, రోడ్లు, డ్రైనేజీ, మంచినీటి పైప్ లైన్ లకు శంకుస్థాపనలు చేసి, డొండర్లు జరిగిన అలాంటి పనులను పక్కనే పెట్టవచ్చన్నారు. జిహెచ్.ఎం.సి. అధికారులపై ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు, ప్రభుత్వాల మారినా ప్రజలకు చేసే అభివృద్ధిలో ఎలాంటి అటంకాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, పెండింగ్ ఉన్న పనులను పూర్తి చేయాలని, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం లోని చెరువులలో గుర్రపు డెక్కలు తొలగించాలని, దోమల మందు పిచికారీ చేయాలి అని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అధికారులకు తెలిపారు. అంతేకాకుండా అభివృద్ధి కొరకు ఎక్కడికీ వెళ్లడానికైనా వెనకాడనని ముఖ్యమంత్రిని మరియు మంట్లాడ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ ని కలిసి పెండింగ్ లో ఉన్నకూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలని తెలుపడానికి వెనకాడనని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కార్యకర్తలకు మద్దం నరసింహ్ యాదవ్, పండల సతీష్ గౌడ్, శిరిషా బాబురావు, అశుల రవీందర్ రెడ్డి, జూపల్లి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్యకర్త తూము శ్రావణ్ కుమార్, మందాడి శ్రీనివాస్ రావు, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా, అల్పాహార డివిజన్ అధ్యక్షులు లింగాల బలయ్య, శ్రీహరి, జి.హెచ్.ఎం.సి. డి.సి.లు కృష్ణయ్య, ఎస్.సి. చెన్నారెడ్డి, వాటర్ వర్మన్ జి.యం.ప్రభాకర్, ఇంజనీరింగ్ ఈ ఈ సత్యనారాయణ, సి.ఈ., ఏ.ఈ.లు, జి.హెచ్.ఎం.సి. వివిధ భాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సర్వ సభ్య సమావేశాల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ ఏపీ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల బలయ్య



తెలంగాణవీణ, యాదగిరిగుట్ట

పల్లె అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని ప్రభుత్వ ఏపీ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల బలయ్య అన్నారు. బుధవారం రోజు యాదగిరిగుట్ట, రాజపేట మండలాల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్వ సభ్య సమావేశంలో ప్రభుత్వ ఏపీ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే, బిర్ల బలయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సర్వ సభ్య సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అన్నిశాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిర్ల బలయ్య యాదగిరిగుట్ట సర్వసభ్య సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఇప్పటికే అధికారులకు ఆదేశాలు అందజేశామని, సింధు రేవంట్ రెడ్డి గారి మాట వేరకు అగస్టు 15వ తేదీ వరకు రుణమాఫీ ఉపయోగించడం జూలై 15వ తారీఖు మొదటి విడత, జూలై 20 తారీఖు రెండో విడత, జూలై 30వ తారీఖు మూడో విడతగా, 2లక్షల రుణమాఫీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ధరణి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ఈ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. రాజపేట మండలంలో మాట్లాడుతూ ఎంపీటీసీల బాధలు నాకు తెలుసు అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఈ రాజపేట మండల ప్రాంతం వెనుకబడిందని, గత ప్రభుత్వం కంటే ఇప్పుడు ఈ ప్రాంతాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా పాల్గొంటూ అతిథిగా మంచి మెజార్స్ ఇచ్చి గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాజపేట మండలం దత్త తీసుకొని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రేవంట్ రెడ్డి గారి 100 నాయకత్వంలో అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి చేసే విధంగా కృషి చేస్తామని ఇచ్చిన గ్యారంటీలు ప్రతి ఒక్కరికీ అందే విధంగా చూస్తామన్నారు.

మ్యారేజ్ బ్యూరో అసోసియేషన్ జనరలాడి సమావేశం.



తెలంగాణవీణ, లాలాపేట

మ్యారేజ్ బ్యూరో వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జనరలాడి సమావేశం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పలు సమస్యలపై చర్చించారు. వచ్చే ఫిబ్రవరిలో ఆదర్శ వివాహాలు చేయటంకు తీర్మాణం చేసినట్లు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జై నందన్ తెలిపారు. గతంలో 8 జంటలతో ఆదర్శ వివాహాలు జరిపించినట్లు పేర్కొన్నారు. 2025 ఫిబ్రవరిలో ఆదర్శ వివాహాలను జరుపతలపెట్టామన్నారు. కావునా ఎవరైనా ఆదర్శ వివాహాలు చేసుకునే వారు ఫోన్ 9 3992348185, 7981705919, 9160525353, 9912929060, 9652457014 లో సంప్రదించాలి కోరారు. ఈ సమావేశంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు: బాలాజీ గౌడ్, రామలింగం, రాజమల్లు, కుక్కుల శ్రీను, లేఖకమ్మ, సుగుణమ్మ, సీమ, భారతమ్మ, మంజుల, హేమ, శకుంతల తదితరులున్నారు.

మెట్టుగూడలో ఘనంగా రాహుల్ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణవీణ, తార్వాక

కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను బుధవారం మెట్టుగూడ డివిజన్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రవిచంద్రకుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ వేడుకలో టిపిసిసి కార్యదర్శి బి. యెమ్మగూడ డివిజన్ ముఖ్యఅధికారి పాల్గొని బర్ డే కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాల్పాన్ జోషి, జలంధర్రెడ్డి, జయరాజ్ తదితరులున్నారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం లో శేరి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో, రాహుల్ గాంధీ 54వ జన్మదిన శుభాకాంక్షల తెలియజేస్తూ వాడే వాడే కేక్ కట్టిన ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండ రమేష్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బండ రమేష్ మాట్లాడుతూ, రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్ర మరియు వ్యాయం యాత్ర చేపట్టి దేశంలో బిజినెస్ తలదన్నే పార్టీగా ఇండియా కూటమికి బలం చేకూర్చాలని, తలుచుకుంటే గతంలోనే ప్రధాన అయ్యారు కానీ ప్రజలు ఆశీర్వాదంతో ప్రధాని పీఠం ఎప్పటికైనా రాహుల్ గాంధీ కూర్చుంటారని, ఆశీర్వాదం రాహుల్ గాంధీకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మా మాజీ అధ్యక్షులు సీరి సతీష్ రెడ్డి, బచ్చలి రాజు, డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్, అరవింద్ రెడ్డి, మేకల మైకల్, షాన్ కుమార్, బాద్రి కుమార్, సర్ల ని కౌత్ చౌదర్, శివ చౌదర్, నాగమల్లేశ్వరరావు, రాజు ముద్దిరాజ్, సతీష్ గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజు, సోని మహిళా నాయకురాలు బండి సుధా, సంద్యాకాణి, జోషమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలోను రాణించడం అభినందనీయం..ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్



తెలంగాణ పీఠ, కంటోన్మెంట్

విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలో రాణిస్తుండడం అభినందనీయమని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ పేర్కొన్నారు. బోయ్స్ పబ్లిక్ గిరిజన వాటర్ స్పోర్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థులు ఇటీవల బోపాల్ లో జరిగిన డ్రాగన్ బోట్ రేసింగ్ పోటీల్లో విద్యార్థుల బృందం రజత పతకం సాధించింది. అలాగే ఇదే పాఠశాలకు చెందిన ఆరవ తరగతి విద్యార్థిని రేణుక కల్లపాము పోటీల్లో రజత పతకం సాధించింది. వీరిని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారులతో కలిసి శ్రీ గణేష్ సన్మానించారు. 'గిరిజన స్పోర్ట్స్ అకాడమీ పాఠశాలలో పాటు, గిరిజన పాఠశాలకు సంబంధించి వసతుల విషయంలో ఎలాంటి సహకారం అవసరమైనా ప్రభుత్వం తరఫున చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఆనంతరం సికిల్ సెల్ (కొడవలి కణ రక్షింపనత) పై విద్యార్థులకు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ బోర్డ్ ఉపాధ్యక్షులు జంపన ప్రతాప్, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారులు కోటాజీ, స్వజోనా, జ్యోతి, లాలూ, అమృత మాలవ, రఘుమూరెడ్డి, నీలిమ, ఎల్లమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ డ్రాగన్ బోట్ పోటీల్లో రజత పతకం సాధించిన విద్యార్థులతో ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్,



కర్మ షెడ్యూల్ ప్రారంభించిన కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్

తెలంగాణ పీఠ, కంటోన్మెంట్

కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ పరిధి వెస్ట్ మారేడ్ పల్లి హిందూ స్మశానవాటికలో స్వర్ణీయ శ్రీ గుండెల్లి రాజయ్య జాపకారం తో వారి యొక్క వారసులు గుండెల్లి మహేష్, రాహుల్ ప్రవీణ్ ప్రమాద్ నిర్మించిన కర్మ షెడ్యూలు ప్రారంభించిన కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్. ఆనంతరం స్మశాన వాటికలో వెట్టు నాటడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణేష్ మాట్లాడుతూ దాతలు ఇలా ముందుకొచ్చి ఇలాంటి మంచి పనులు చేయడం సంతోషకరమని వ్యాఖ్యానించారు. అదేవిధంగా హిందూ స్మశానవాటికలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఇంకా అవసరమైన వసతులు కల్పించడానికి మన ప్రభుత్వం దృష్టి కి తీసుకెళ్లి వసతు ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూ స్మశాన వాటిక ఇంచార్జ్ సదానందం, అధ్యక్షులు వెంకటసామి, ఉపాధ్యక్షులు చిట్టిబాబు జాయింట్ సెక్రటరీ ఖీమ్ రావు, హిందూ స్మశాన వాటిక సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



షెడ్యూలు ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్..

కంటోన్మెంట్ కు అధిక నిధులు తీసుకు వస్తా... ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్..



తెలంగాణ పీఠ, కంటోన్మెంట్

కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా బుధవారం బోయ్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ వద్ద మాజీ బోర్డ్ ఉపాధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు జంపన ప్రతాప్ అధ్యక్షులుగా ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ తో కలిసి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కట్ చేసారు ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణేష్ మాట్లాడుతూ విద్య వైద్యం ఉచితంగా అందించడం ద్వారా ఆరోగ్యకరమైన సమాజం నిర్మించే అవకాశం ఉందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో మాట్లాడి కంటోన్మెంట్ నియోజక వర్గానికి అధిక నిధులు తెస్తానన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన కుటుంబంగా గాంధీ కుటుంబాన్ని వర్ణించారు భావి భారత నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ నిండు మారేస్తు అయ్యురారోగ్యాలతో వరిలాలని కోరారు. వేడుకల్లో బల్లంత్ రెడ్డి, ప్రభు గుప్త, బొల్లు కిషన్, జమీర్, సిరాజ్, చోటా, వర, ఆశోక్, రాహురావు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేక్ కట్ చేసిన రాహుల్ గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్, జంపన ప్రతాప్.

ఉద్యోగ విరమణ సభలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య



తెలంగాణ పీఠ, యాదగిరిగుట్ట

బుధవారం రోజు జరిగిన జడ్పీ హెచ్ఎస్ ఆలేరు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు మంద సోమరాజు ఉద్యోగ విరమణ సభకు ఉద్యోగ విరమణ సభలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య బుధవారం రోజు జరిగిన జడ్పీ హెచ్ఎస్ ఆలేరు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు మంద సోమరాజు ఉద్యోగ విరమణ సభకు. ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.